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24. - 25. august 2013
Aréna 71

Gajary
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Prvý boj o titul kráľa regionálnych líg už máme za sebou. Vlani Skaličania potvrdili na ihrisku, že ich liga disponuje najlepšími hokejbalistami na Slovensku. Tento rok budú mať Záhoráci možnosť svoju pozíciu obhájiť a pre ostatné mužstvá prichádza šanca ich z tróna zosadiť. Na záver augusta nás totiž čaká druhý ročník Víkendu hokejbalových šampiónov.

Tento rok sa bude o titul kráľa regionálnych líg bojovať v dňoch 24. a 25. augusta 2013. Miestom konania bude opäť moderná hokejbalová aréna v Gajaroch. Organizátorom podujatia je občianske združenie ŠOK - Šport Osveta Kultúra v spolupráci s TOPhbl.sk. Do organizačného tímu však pribudol ďalší silný partner - Slovenská hokejbalová únia.

Do Víkendu hokejbalových šampiónov 2013 sa môžu prihlásiť prednostne 2 najlepšie umiestnené tímy z každej regionálnej súťaže na Slovensku. V prípade neúčasti ligového šampióna, resp. porazeného finalistu prechádza pozvánka na zvyšné kluby v lige. Obmedzenia pre hráčov nie sú stanovené.

Štartovné je 120€ na klub a je potrebné ho zaslať na účet 4006385640/7500. V cene je zahrnutý pitný režim, vecné ceny a trofeje pre prvé tri tímy i najlepších jednotlivcov. Súčasťou turnaja je i súťaž o kráľa nájazdov, k dispozícii budú viaceré atrakcie ako pingpong, paintbal, či večerná diskotéka.
Cieľ turnaja je teda jasný. Dať všetkým regionálnym šampiónom na Slovensku možnosť zmerať si sily s celoštátnou konkurenciou. Regionálne tituly tak zrazu môžu nabrať výrazne ligotavejší lesk a celé Slovensko bude môcť pozorovať, ktorá regionálna súťaž má skutočne hokejbalové zázemie.

Informácie o turnaji:
Organizátor: TOPhbl.sk a občianske združenie ŠOK - Šport Osveta Kultúra v spolupráci so SHbÚ
Dátum: 24. a 25. august 2013
Max. počet tímov: 12
Dejisko: Aréna 71, Gajary

Hrací čas: 2x10 min (čistý čas - so zastavovaním), 
Pravidlá: platné pravidlá SHbÚ bez zakázaného uvoľnenia, herný systém 5+1. Nakoľko ide o turnaj regionálnych líg s rôznymi povinnými výstrojami, prilba nebude povinná, ale organizátor jej využitie výslovne odporúča. Všetci hráči jedného družstva musia mať jednotné dresy, tepláky resp. štulpne u brankárov nemusí byť zachovaná farba dresov. Čakacia doba nie je. Tresty podľa sadzobníka SHbÚ ( 2, 5, 10, OT ).
Zápisné: 120€/klub (platba prevodom na účet - 4006385640/7500)
Rozhodcovia: Deleguje organizátor
Každý hráč hrá na vlastnú zodpovednosť, v areáli ihriska bude len základná zdravotná pomoc.

Sprievodné aktivity: okrem hokejbalu si účastníci i diváci budú môcť zahrať ping-pong, či paintball, súťaže zručnosti a ďalšie zaujímavé aktivity.
Ubytovanie:  počas turnaja bude k dispozícii priestor na vybudovanie stanového tábora, obmedzené ubytovacie kapacity má i Aréna 71.  V okolí je tiež viacero ubytovní, organizátor vie v prípade záujmu odporučiť vhodné ubytovanie.
Mediálny partner: TOPhbl.sk – najväčší slovenský hokejbalový portál
Pitný režim: zabezpečuje organizátor v spolupráci s partnermi podujatia.
Ceny: každé družstvo bude po skončení turnaja odmenené diplomom a upomienkovým predmetom. Odmenení budú aj najlepší jednotlivci i kráľ nájazdov. Poháre sa udeľujú za prvé tri miesta.

Šatne: budú k dispozícií v počte tri

Stravovanie: reštaurácia Aréna71 plus stánky s občerstvením
Prihlasovanie je možné na:
Ján Ivančík
redakcia@tophbl.sk
info@sokoz.sk
+421 902 433 748

Rozlosovanie turnaja bude známe ihneď po uzatvorení termínu. 

